

ERRATA

Solanogantine, A Novel 3-Amino-22 β H-solanidane from Solanum giganteum. S. C. Pakrashi, A. K. Chakravarty and E. Ali. Tetrahedron Letters No.7 (1977)

Title page, 2nd para, 7th line: m/s 166, 204 should be correctly read as m/s 166, 220.

K. SACHDEV and H.S. SACHDEV, Tetrahedron Letters, No. 47, 4223 (1976).

1. Page 4223, Paragraph 1. Contrary to the statement in line 3, the title compound has been reported by H.J. Reich and S.K. Shah, J. Amer. Chem. Soc., 3250 (1975).
2. Quantitative alkylations of I are achieved when one equivalent of TMEDA is employed with LDA (5-10% excess) in THF under the conditions described.
3. Page 4224, Paragraph 3. The statement "... was recovered unchanged under similar conditions ..." applies to sulfone $\text{Me}_3\text{SiCHSO}_2\text{Ph}$ and not to sulfoxide Me_3CHSOPh . The latter gives a mixture of products. Also see, 1-Trimethylsiloxy-1-phenylthioalkanes from Silylation of Phenylsulfoxyalkyl-lithium Reagents, Tetrahedron Letters, H.S. Sachdev and K. Sachdev, (Submitted for publication).

E. Buncl and J.G.K. Webb, Displacement versus dissociative mechanisms in reaction of aniline with the 1,3,5-trinitrobenzene σ -complex. Tetrahedron Lett. No. 49, 4417 (1976).

It is regretted that the dates of receipt of the above paper were omitted. They should read as follows:

(Received in U.S.A. 17 August 1976; received in U.K. for publication 4 October 1976)